



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL TELENEȘTI

MD-5801, or.Telenești, str.31 August, 9 tel: (258)2-20-58, 2-26-50, fax: 2-24-50
www.telenesti.md, consiliul@telenesti.md, posta@telenesti.md

DECIZIE nr. 2/1

din 29 mai 2020

**Cu privire la modificarea Deciziei nr. 1/10 din 20 februarie 2015
„Cu privire la Regulamentul de constituire și utilizare a mijloacelor
fondului de rezervă al Consiliului raional, (în redacție nouă)”**

În scopul ajustării unor prevederi din Regulamentul de constituire și utilizare a mijloacelor fondului de rezervă la necesitățile actuale de finanțare în legătură cu prevenirea și lichidarea situațiilor excepționale, ținând cont de faptul că în condițiile impuse de situația creată pentru a întreprinde acțiuni concrete în vederea prevenirii și lichidării situației excepționale legate de pandemia COVID-19 și a stării de urgență declarată prin Hotărârea Parlamentului nr. 55 din 17.03.2020, poziția consilierilor raionali pentru operarea modificărilor respective a fost expusă la data de 14.04.2020 prin intermediul ședinței online impusă de restricțiile pentru prevenirea infecției pandemice, conform prevederilor art. 19 din Legea nr. 397/2003 privind finanțele publice locale, Hotărârii Guvernului nr. 1427/2004 pentru aprobarea Regulamentului-tip privind constituirea fondurilor de rezervă ale autorităților administrației publice locale și utilizarea mijloacelor acestora, având în vedere Comisiile consultative pe probleme de economie, buget și finanțe, și probleme sociale, în temeiul art. 43 al. (1) lit. „b”, 46 al. (1) al Legii nr.436 - XVI din 28.12.06 privind administrația publică locală, Consiliul raional,

DECIDE:

1. Se aprobă, modificarea Regulamentul de constituire și utilizare a mijloacelor fondului de rezervă al Consiliului Raional Telenești aprobat prin Decizia nr. 1/10 din 20 februarie 2015 Cu privire la Regulamentul de constituire și utilizare a mijloacelor fondului de rezervă al Consiliului raional, după cum urmează:

1.1. Lit. „a” de la pct. 5 urmare a modificării va avea următorul cuprins: „ a) Prevenirea și lichidarea situațiilor excepționale înregistrate în teritoriul raionului conform clasificatorului aprobat prin Hotărârile de Guvern, inclusiv urmare a declarării stării de urgență conform prevederilor actelor normative în vigoare”

1.2. Pct. 8 urmare a modificării va avea următorul cuprins: „8. În cazuri excepționale și necesități de urgență prevăzute în punctul 5 lit. „ a” din prezentul Regulament, Președintele raionului, la propunerea justificată a Comisie pentru Situații Excepționale a raionului Telenești, va aloca, în baza dispoziției sale mijloacele necesare din fondul de rezervă, cu aprobarea ulterioară obligatorie a acestor mijloace de către Consiliul raional. Cuantumul maxim al sumelor alocate pentru utilizare în cazurile specificate la pct.5, lit. „d” și „i” prin dispoziția Președintelui raionului va constitui 1,0 mie lei.”

2. Controlul asupra executării prezentei decizii urmează a fi exercitat de către Președintele Comisiei Consultative Economie Buget și Finanțe al Consiliului raional.

3. Prezenta decizie urmează a fi adusă la cunoștința titularilor funcțiilor vizate, se publică pe site-ul www.telenesti.md, inclusiv în buletinul informativ ”Monitorul de Telenești” și produce efecte juridice din 14 aprilie 2020.

Președintele ședinței

Secretarul Consiliului Raional




Ion Spînu
Sergiu Lazăr